COT'JIACOBAHO

JlnpexTop 1o M/bkcmm'_v
6\/4¥ /“/J;r/

e

« »

\ P.O. bauyes
2014 r.

YTBEPKJIAIO

paIBHBIH JHPEKTOP
HITTINGJIEME

B.M. OxnaiHukos
2014 r.

PA3JIEJIMTEJIN CPE/]

WEF

GMOPMA 3AKA3A

Brourres B aciicrsue ¢ «.27 » 4 2014r.

COI'JIACOBAHO

Havaneuux OC u T/1

Ky oo

K LL» O

~JI. 1. TonGuna
2014 r.

Tcxu% JIPEKTOP
. JI. B. Jlerrapen

« ,} » oy

2014 r.



dopma 3aKa3a

Pasnesuresnn cpex (p1aHUEeBOro MCIOJHEHHU S
(c BakyyMHBIM 3aroJHEHHE (CBAPHBIE) C METATUIECKONH MEMOpaHOii)

WF (ucm. 1, dm > DN)

we | x| x | x | x | x | x
1| 2 3 | 4 | 5 6 7

Tun paszpenurens
Marepuan memOpansbi (Tabmumna 1)

DN, mm (in): 15(1/2°%), 20(3/4°"), 25(1°°), 40(3/2°), 50(2”")

d memOpanb1, Mm: M40, M50, M80, M100

PN, xI"c/em?, (psi): 10 (150), 16 (300), 25 (400), 40 (600), 63 (900), 100 (1500), 160 (2500), 250
BeixoHoii mrytep (mpubop) (Tabnuia 2)

Crannapt ¢uanmna:

e T'OCT 12815-80. Kox mpu 3akaze «I"OCT»

e ANSI 16.5. Kox npu 3akaze «ANSI»

e DIN 2501. Kop mpu 3akaze «DIN»

Nook~wdpE

Tabmuma 1

Ko ipu 3akaze Matepuan memOpaHbl

3 MoaubaeHoBas craib

3F Moun6eHoBas ctajib ¢ GTOPOIIIACTOBBIM NOKPHITHEM

3G MommbneHoBas cTajgb C MOKPBHITHEM 30JI0TOM

3T MonrbaeHoBas craib ¢ moKpeITHeM TIN

6 Xacresuion

Turan

7
8 Tauran
9 Cren. cranb s Kapbammia

Tabauia 2

Kon npu 3akaze Pe3n0a

M20x1,5

M10x1

M12x1,5

1/4> NPT

1/2> NPT

3/4° NPT

G1/2”

G1/4”

G3/4”

O|l—|T|®Omm|olQ|w| >

Hpyroe

ITpumep 3aka3a

WF 3 25 M80 10 A DIN

(o))
~

1 2 3 4 5

WEF 8 2” M100 600 E ANSI




dopma 3aKa3a

Pasnesuresnn cpex (p1aHUEeBOro MCIOJHEHHU S
(c BakyyMHBIM 3aroJHEHHE (CBAPHBIE) C METATUIECKONH MEMOpaHOii)

WF (ucm. 2, dm < DN)

WF \ X \ X | X \ X \ X
1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6

1. Twun pazpenurens
2. Marepuan memOpansI (Tabmuma 1)
3. DN, mmM (in): 15(1/27), 20(3/4°"), 25(1°"), 40(3/2"), 50(2°"), 80(3°*), 100(4°"), 125(5")
4. PN, xI'c/em?, (psi): 10 (150), 16 (300), 25 (400), 40 (600), 63 (900), 100 (1500), 160 (2500), 250
5. BsIxoaHoii mtyrep (mpubdop) (Tabmuia 2)
6. Crannmapt dnanma:

e T'OCT 12815-80. Kox mmpu 3akaze «I"OCT»
e ANSI 16.5. Kox npu 3akaze «ANSI»
e DIN 2501. Kop mpu 3akaze «DIN»

Tabmuma 1

Ko ipu 3akaze Matepuan memOpaHbl

3 MoaubaeHoBas craib

3F Moun6aeHoBas cTayib ¢ (TOPOIIACTOBBIM MOKPHITHEM

3T MosbeHoBas ctanb ¢ HokpbiTieM TiIN

6 Xacreion

Turan

7
8 Taurtan
9 Creni. cranp it Kapbammia

Tabauia 2

Kox npu 3akaze Pe3n0a

M20x1,5

M10x1

M12x1,5

1/4> NPT

1/2> NPT

3/4° NPT

G1/2”

G 1/4”

G3/4”

O|l—|T|®Omm|gOla|w| >

Hpyroe

IIpumep 3aka3za

WEF \ 3 \ 40 | 10 | G \ DIN

WF | 3F | 1/2” | 1500 | D | ANSI




